



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел мужчины и женщины

В дневное время 19 ноября 2018 года в цветочном павильоне на улице Ленина города Озерска обнаружены тела мужчины и женщины с огнестрельными ранениями.

Следственными органами Следственного комитета России по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, мужчина произвел смертельные выстрелы из обрез охотничьего ружья в бывшую супругу, когда та отказалась к нему вернуться, после чего произвел выстрел в себя.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.11.2018

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1273209>